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ΚΑΝΕΝΑ ΝΗΠΙΟ ΚΑΙ ΠΡΟΝΗΠΙΟ ΕΞΩ ΑΠΟÂ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ!

  

ΚΑΝΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ!

  

Συναδέλφισσες Νηπιαγωγοί, φίλοι γονείς,

  

Ξεκινάνε σήμερα οι εγγραφές στα Νηπιαγωγεία και στα Δημοτικά όλης της χώρας. Είναι
δικαίωμα και ανάγκη κάθε νηπίου και προνηπίου και απαίτηση κάθε γονιού να γραφτεί το
παιδί του στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο της περιοχής του χωρίς κανέναν αποκλεισμό! Είναι
ταυτόχρονα επιτακτική ανάγκη να γραφτούν στο ολοήμερο, Νηπιαγωγείο και Δημοτικό, όλα
τα παιδιά που οι γονείς τους θα κάνουν αίτηση χωρίς καμία άλλη προϋπόθεση!

  

Καλούμε και είμαστε σίγουροι ότι όλες οι συναδέλφισσες Νηπιαγωγοί θα σταθούν ως
παιδαγωγοί και θα γράψουν όλα τα παιδιά από 4 - 6 χρόνων στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο και
όσα ζητηθεί και στο ολοήμερο. Οι διάφορες "προϋποθέσεις" που θέτουν οι
αντιεκπαιδευτικοί νόμοι των προηγούμενων αλλά και της παρούσας κυβέρνησης πρέπει να
καταργηθούν στην πράξη! Η εγγραφή όλων των παιδιών στο ολοήμερο Νηπιαγωγείο
εξασφαλίζει το δικαίωμά τους όλα να δέχονται την ίδια Προσχολική Αγωγή.

  

Καλούμε τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. όλης της χώρας να πρωτοστατήσουν, ώστε
να διασφαλιστεί το δικαίωμα όλων των νηπίων και προνηπίων να φοιτήσουν στο Δημόσιο
Νηπιαγωγείο αλλά και όσων οι γονείς τους το επιθυμούν στο ολοήμερο.

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς,

  

απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική Κυβέρνησης-ΕΕ-ΣΕΒ, που στερεί από μας ζωή και
δικαιώματα και από τα παιδιά μας το "ψωμί" και τη μόρφωση, για να εξασφαλίσει την
κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων, απαντάμε με συλλογικό αγώνα μέσα από τα
Σωματεία μας και κοινή πάλη εκπαιδευτικών και γονιών! Απαντάμε με τη μαζική μας
συμμετοχή στην Πανεργατική Απεργία στις 17 Μάη ή νωρίτερα αν χρειαστεί και αλλαγή
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συσχετισμών στις επερχόμενες εκλογές των ΣΥΛΛΟΓΩΝ και των ΕΛΜΕ για αντιπροσώπους
για τα συνέδρια ΔΟΕ και ΟΛΜΕ. Διεκδικούμε ανυποχώρητα για μας και τα παιδιά μας ζωή,
μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα, που είναι σύγχρονη ανάγκη μας και δυνατότητα της
εποχής μας! 
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